



Январь 2024

Светлоярский район

Привольненская СШ им. М.С.Шумилова

МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»

январь

**школьная газета
ЮНПРЕСС**





В честь года семьи прошло мероприятие «Зимние забавы, участники родители и дети

2-6 класс

22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Объявление 2024 года Годом семьи - это важное событие для нашей страны. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья - это залог стабильности и процветания общества



В МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова» прошла торжественная линейка, посвящённая году семьи. Ребята подготовили выступление. Рассказали о традициях, которые соблюдаются в семьях.

Старшая вожатая Кубракова Елена Викторовна и советник школы Садовская Оксана Владимировна наметили план мероприятий и познакомили учащихся с ним.

В классах 1,2,6,4 прошли классные часы «Мы дома», «Традиции моей семьи», «Мы играем вместе» и т.д.



Тарабановский Антон, 10 класс



Подвели итоги районного конкурса
«Мастерская деда Мороза»

Победителем конкурса стал учащийся 4
класса **Провоторова Владимир**.
Участники конкурса также были отмечены
грамотами и дипломами.

У Дед Мороза в мастерской,
Работы много и забот.
Мы мастерим здесь, день-
деньской.

Ведь скоро праздник – Новый год!
Для елки – праздничный наряд,
Для группы – украшения.
Нужны подарки для ребят,
Конфеты и печенье.
Нам очень нужно, все успеть,
Пусть даже дел невпроворот.
Чтобы шутить, смеяться, петь,
Когда придет к нам Новый Год!



«Мы против террора»

В МАОУ «Привольненская школа 23 января прошло мероприятие на базе Точка роста с учениками пятого класса в количестве 15 человек, с целью формирования умения действовать и правильно вести себя при угрозе теракта, проведена интеллектуальная игра «Мы против терроризма». Игра состояла из пяти заданий. 1 Тест-викторина «Поступай правильно» (презентация с вопросами), ребята читали вопросы, выбирали правильные ответы. 2 Кроссворд «Безопасность», задача детей узнать ключевое слово. 3 «Телефонный террор», ученики распределяли действия на две группы «Поступаю правильно» и «Так поступать нельзя». 4 «Художественное творчество», ребята рисовали плакат «Дети против терроризма». 5 «План действий», при этом были использованы мобильные ноутбуки, ребятам были представлены картинки с названием подозрительных предметов, учащиеся объясняли, по каким признакам можно определить, что предмет может быть взрывным устройством. На протяжении всей игры ребята были активны, проявляли свои знания, фантазию, воображение и творческие способности.



Мелкумова Анастасия, 11 класс



Блокаду Ленинграда прорвали ровно 81 год назад: как совершали один из величайших подвигов в истории



18 января 2024 года отмечается 81-летие прорыва блокады Ленинграда, ставшего результатом успешной но датой полного освобождения города считается 27 января 1944 года, когда в Ленинграде прогремел торжественный салют в честь снятия блокады. операции «Искра». Кольцо блокады замкнулось 8 сентября 1941 года, когда фашисты захватили Шлиссельбург и окончательно отрезали Ленинград от Большой земли. В январе 1943-го кольцо удалось разорвать. И хотя город на Неве пробыл в осаде еще год, смертельная хватка ослабла, а у жителей появилась надежда на спасение. Героическая помощь гражданского населения и самоотверженность защитников спасли город на Неве от уничтожения. Подробнее о том, как Красная армия прорвала блокаду и что ознаменовало перелом в ходе Великой Отечественной войны



В Привольненской школе прошла линейка, посвящённая 81 годовщине Блокаде Ленинграда. Ребята в торжественной обстановке рассказали стихи о Блокаде Ленинграда. В записи прослушали

Дневник Тани Савичевой.

В классах прошли уроки «Разговоры о важном», где говорилось о том, как трудно было людям в ту пору. Посмотрели видеоматериалы о тех Непростых днях.

В них не было ни страха, ни жалоб, ни отчаяния. Только скупая и лаконичная констатация жутких фактов:

«28 декабря 1941 года. Женя умерла в 12.00 утра 1941 года».

«Бабушка умерла 25 января в 3 часа 1942 г.».

«Лека умер 17 марта в 5 часов утра. 1942 г.».

«Дядя Вася умер 13 апреля в 2 часа ночи. 1942 год».

«Дядя Леша, 10 мая в 4 часа дня. 1942 год».

«Мама – 13 мая в 7 часов 30 минут утра. 1942 г.».

«Савичевы умерли». «Умерли все».

«Осталась одна Таня».



2 февраля Урок мужества_ Сталинградская битва

В 11 классе прошёл урок мужества, посвящённый 81 годовщине Сталинградской битве.

Урок мужества на тему: «Великая Сталинградская битва» проводится 2 февраля в День разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Для его проведения была создана инициативная группа, которая занималась разработкой сценария, приглашением ветерана Великой Отечественной войны Золотова Николая Андреевича – председателя Совета ветеранов Великой Отечественной войны ОАО «Машиностроительный завод» и приобретением памятных сувениров



День Студента



25 января

День российского студенчества Онлайн-активность «Глазами маленьких»

В старших классах в Привольненской школе прошли мероприятия, посвящённые дню студента.

Студенческая пора – это самая веселая пора. На лице любого человека, который вспоминает этот период своей жизни, появляется улыбка. Ведь студенты с одной стороны еще дети, которые пытаются все делать «как взрослые», а с другой - взрослые, которые веселятся по -настоящему – по детски
Жизнь лихая, удалая
У Студента каждый год.
То гуляет до упада,
То гранит наук грызет.

После лекции, в буфете, Уплетает бутерброд.
Он зачет получит завтра
Если крупно повезет.

У Студентов дел по горло,
Просто кругом голова.
- «Подготовиться к докладу,
Или в клуб сходить сперва???».

Не жалеют педагоги
Нынче нашу молодежь,
Даже с маленькой шпаргалкой
На экзамен не пройдешь.

**Бедоржева Ильина,10
класс**